

Госдолг губернатора Усса: дальше падать некуда

Госдолг Красноярского края продолжает плавное снижение. Правда, потенциал позитивных сдвигов в этом направлении почти исчерпан.

Напомним, 1 января 2019 года госдолг края превышал 100 миллиардов рублей – рекордный показатель не только для региональных финансов, но и для всей России. К 1 мая он снизился ниже 100 миллиардов, пробив психологическую отметку. К 1 октября Минфин полностью расплатился по коммерческим кредитам и опустил госдолг до 87,1 млрд. рублей, что аналогично показателям 2016 года.

Оздоровление краевых финансов под руководством министра Владимира Бахаря покамест продолжается. По состоянию на 1 декабря госдолг региона имеет следующую структуру:

- Облигации: 60 млрд. рублей;
 - Бюджетные кредиты: 21,9 млрд. рублей;
- Всего: 81,9 млрд. рублей.**

Таким образом, за два последних осенних месяца краевая казна погасила 5,2 миллиарда рублей долгов. Хороший темп, о чем не перестает напоминать губернатор Александр Усс, для которого развивающийся в позитивном русле «бюджетный вопрос» — один из ключевых с точки зрения личного пиара. Это тем более актуально, ведь по остальным острым социальным и экономическим темам администрация Александра Викторовича большими успехами похвастаться не может.

Однако снижать госдолг наметившимися темпами — то есть по 20 с лишним миллиардов в год — вряд ли возможно. Слишком большая нагрузка на бюджет. Последний находится в стадии прироста налоговых отчислений, но при этом получает все больше обременений по линии национальных проектов и прочих затей федерального центра, где очень любят спускать в регионы обязательства, но редко делятся деньгами.



Ближайшие крупные выплаты по гособлигациям края намечены на октябрь 2020 года — 4,5 млрд. рублей. Кроме того, в 2020 году край обязан выплатить 2,4 млрд. рублей по бюджетным кредитам федерального Минфина. Итого: около 7 млрд. рублей. Все что сверх — на усмотрение краевых властей. В этом смысле интересно, как поведет себя команда губернатора Усса: можно и дальше снижать госдолг с рекордной скоростью, жертвуя развитием, а можно сосредоточиться на неких крупных инфраструктурных проектах. К последним у администрации Усса большая склонность, даже любовь. Сложный выбор между прагматикой и пиаром.

БАБР следит за развитием событий.

Фото: Владимир Крысько

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 26010 04.12.2019, 00:05
👍 1697

URL: <https://babr24.com/?ADE=195352> Bytes: 2477 / 2311 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКОНОМИКА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)